

主持開步禮全場哄動

華仔竟被小孩問是誰?



■昨日的「兒童愛心馬拉松」活動，邀得華仔主持開步禮。



■華仔主動親近現場的小朋友。

香港文匯報訊(記者 李慶全) 劉德華昨日到跑馬地馬場出席「兒童愛心馬拉松」活動，他以「麥當勞叔叔之家星級監護人」身份帶領全場4000名人士做熱身操，並主持開步禮。但華仔出現即引起一陣哄動，不少參賽者只顧拿著手機拍攝不向前行，令起跑地點滯留一大堆人，以致場面一度混亂。

華仔昨日大受歡迎，他倒謙稱自己只是吸引到小朋友的家長，因他於後台跟小朋友一起練排時，有男孩問他到底是誰人，他又試過主動伸手跟小朋友握手，結果小朋友裝作看不到他避開一邊，令他慘「食檸檬」。記者笑其心靈上應受了打擊？華仔帶笑說：「也不會，我會從今天開始去吸引他們，要他們在懂性之前知道誰是劉德華！」當提到他何不惜老婆和女兒一起家庭樂？華仔照樣避談，並對記者說這些問題私下再講。當話題轉回問他會否覺得現在的小朋友很難搞？華仔笑指也不

會，天下間的小朋友都很可愛，即使不認識他的也一樣好得意。會覺得女兒還是其他小朋友得意？他笑咪咪說：「所有都100分！」

華仔羨慕阿葛擁「朱古力」

軟硬天師與草蜢開演演唱會，葛民輝瘦身成功被指所拍的海報似足華仔，昨日二人同場也有握手打招呼，華仔倒沒這感覺，覺得阿葛還是似回自己，但他與林海峰變瘦都很有型，也相信他倆達到目標享受過做靚仔的成功感後，仍會保持現有的身形無法抗拒，華仔又笑指自

己沒有一排「朱古力」，他會以阿葛的身形為目標。華仔被問當了父親後會否難去減肥，又會否抱女當舉重？華仔「唔」了兩聲示意不提家事。

阿葛減肥書搵「蘇基」代言

軟硬天師與一班電台DJ昨日也有亮相，剛懷孕的朱薰也前來為參賽者打氣。林海峰(Jan)為演唱會演出了十場變得聲沙沙，不過他相信不會因此影響到演出。被華仔視為目標的阿葛，他笑指愧不敢當，並自謙其「朱古力」腹肌尚未成形，還有少許融化的跡象，Jan聞言也笑指世界變，因全亞洲大家只會視劉德華為目標，現定是世界末日的先兆了。當問到阿葛會否在演唱會尾場多露一點益觀眾？阿葛笑說：「我露最多是卸妝的時候，或者即場在台上卸妝啦！」有指他將推出減肥書？阿葛笑謂會跟蘇志威一起出寫真名為《蘇肌》，或他會去找「蘇基」來當代言人。



■林海峰(左)對於華仔指視葛民輝(右)的身形為目標感到驚訝。



■華仔帶領全場做熱身操。



■「仁美」會員大合照。

李彩華 湯寶如出錢出力行善 「仁美」晚會籌善款逾200萬

香港文匯報訊 由歷屆亞洲小姐組成的「仁美清純」籌辦「仁美愛心滿亞洲」慈善籌款晚會前晚圓滿結束，籌得善款逾200萬元，已突破大會設定的100萬籌款目標。「仁美」經過嚴格審查下，將今次籌款晚會籌得之部分善款各撥捐10萬元予「基督教家庭服務中心」及「明愛向晴軒」，希望透過兩間在香港推行社會服務超過20年的社會福利機構，對婦孺、老弱及基層人士所提供之服務，表達該會的關愛。



■湯寶如為慈善落力獻唱。

當晚的大會司儀由陳欣健、朱慧珊及鄭啟泰擔任，拍賣環節再加上陳筱靖一起主持，除了李彩華出錢出力支持會長黎燕珊參與演出，湯寶如亦鼎力支持，更有善長即捐5萬元和湯寶如合唱《相思風雨中》，為該會帶來更多善款。「仁美」會員更攜手演出節目「幻彩麗人激鼓舞」，一起擊鼓為善事打氣。同時更獲著名時裝設計師馬偉明先生贊助紅色系列晚裝表演「仁美群星展霓裳」時裝騷，12位準亞姐亦會穿上歷屆亞姐冠軍樣子鑲成的旗袍，讓現場善長投票選出「最佳旗袍裝獎」。在現場觀眾以玫瑰花投票下，最終得主為5號齊真真，並由會長黎燕珊陪同永遠名譽會長林建名一起頒獎。最後，一眾「仁美」會員壓軸合唱《愿》，寓意願能把愛心善心繼續發放。

未受「二打六」稱號影響 羅力威自信事業愛情可共存

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 新城電台昨日舉行《勁爆Music World新城勁爆頒獎禮2012》記者會，歌手容祖兒、Twins、G.E.M.、吳雨霏、陳奕迅與陳偉霆等均有出席，同時大會安排一眾新人歌手進行預演，並由師兄師姐即場票選心水新人王，結果由組合Closer勝出。



男歌手新人王熱門之一的羅力威(見圖)，日前被排開女友雨僑的老闆譚一稱是「二打六」歌手，他表示自己心情沒受影響，反而同事們就不開心，因他一向以來都專注做好自己的音樂。對於被指是「二打六」歌手，雨僑力撐羅力威，反指自己也是「二打七八」的歌手，他說：「誰有這個稱號都會不開心，我當是幽默帶過就算。」對於譚一希望羅力威先承認戀情，做個有承擔的男人，他說：「我不想沒完沒了人一句。」作為羅力威的經理人，霍汶希透過工作人員表示，對譚一的言論不用回應，因為他的電影宣傳完後就會過去。提到像被譚一棒打鴛鴦，不希望他與雨僑常見面，羅力威則說：「自己一向以工作和事業為先，其實都很少見。」有指雨僑為事業放棄他，羅力威稱只是道聽塗說的花邊新聞。至於他會否為事業放棄愛情？他說：「不需揀，因為可以並存，相信努力會得到幸福。」不過羅力威就表示今後不再回應有關雨僑的新聞。

日前李彩華自爆當年被老闆林小明要求做不道德交易，現時寰宇旗下藝人的江若琳昨日就力撐老闆，她重申在她身上從沒有發生同類事情。問到是否因拒絕被公司放逐到內地拍劇？江若琳說：「沒有關係，絕對沒有這件事，我是踏踏實實做應做的事。」對於林小明會作出法律追究，江若琳稱自己不是當事人，留給當事人去處理。問到可覺娛樂圈很黑暗，她說：「不會，娛樂圈對我來說還是非常乾淨，連聽也沒聽過這些傳聞，與老闆的關係沒受到影響。」

陳瑩瑩暫最受網民歡迎 候選佳麗當街熱舞惹圍觀



香港文匯報訊(記者 吳文釗) 12位港澳特區候選亞姐佳麗昨日隨「跨越領袖」宣傳車到銅鑼灣鬧市宣傳，並現場試玩電玩跳舞遊戲，吸引不少攝影發燒友到來，當中更有煙民不顧公眾衛生，一邊抽煙一邊拍照。據亞視公布3位網上投票暫時領先的佳麗是2號黃璧安、9號謝嘉慧和11號陳瑩瑩(見圖)，11號更是票數最多的佳麗。3人都對結果表示意外，其中2號中意混血兒的黃璧安，直言自己在港很少朋友，對領先票數感到興奮。陳瑩瑩高興自己暫時是最高分數，她說：「很多朋友都知我參選，他們很鼓勵我，我都有叫他們投我一票。」謝嘉慧有信心繼續獲網民喜愛，覺得眾佳麗都很平均，大家在良性競爭中成長。

此外，大會安排佳麗分組在宣傳車內玩電玩跳舞遊戲。問到當街在市民面前跳舞是否尷尬？陳瑩瑩直言事前不知要做甚麼，對跳舞感到少少緊張，更笑言請途人一起跟她跳。謝嘉慧也對跳舞沒大信心，平時有上網看跳舞片段吸收經驗。至於黃璧安口說無憑不佳，但試玩時卻異常投入，與1號趙海恩同樣跳到手舞足蹈。



■大合照時，祖兒刻意靠邊站，讓中間位置予Twins和吳雨霏等。

阿Sa常進場看戲沒被認出

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 容祖兒、Twins、G.E.M.與吳雨霏等人昨日出席新城頒獎禮記者會，現場大會率先頒發四個獎項，分別是G.E.M.的「年度專輯」、「演繹大獎」周柏豪、「播放指數大獎(歌曲)」吳雨霏和「播放指數大獎(歌手)」容祖兒。蔡卓妍(阿Sa)男友陳偉霆剛有新片上映，問阿Sa會否捧場支持男友？她笑言自己也將有新片上畫，應該叫男友來捧場。阿Sa說：「其實我經常入戲院看戲，不用喬裝都沒人認出我。」笑指阿Sa是出場看戲，她大反應道：「癡線！我哪有這麼多錢。就算被觀眾見到，我都是來看戲而已。」追問會否與男友拍拖入場？阿Sa高呼不回答這問題，推說自己常入戲院，叫大家碰運氣去找她。

此外，陳冠希日前被拍到有新女友，阿嬌聞言即說不知道也不會回應，問她何時有新歡，阿嬌說：「不關我事，別人有不代表我也要去找。」在旁的阿Sa就笑言陳冠希有新女友沒甚麼出奇，追問她是否因對方花心所以不覺出奇，阿Sa即推說只是順口開河。

祖兒與人合照看心情

現場歌手大合照時，祖兒刻意靠邊站，讓中間位置予Twins和吳雨霏等。事後祖兒解釋對站位沒要求，笑問她今年是否沒對手？祖兒說：「Eason沒來而已。(今年沒謝安琪、何韻詩?)我的對手一直是自己，而且不出席不一定就沒獎拿。」

自祖兒與劉浩龍公開戀情後，有指激怒好友何韻詩，問到昨日阿詩缺席是否特別自在？祖兒稱一樣自在，但不知阿詩會否出席頒獎禮。日前祖兒與阿詩的世紀合照放上微博，她解釋道：「因為在活動上很難得見到很多朋友，而且是私人地方，很自然輕輕影相，沒有想太多。」取笑祖兒「大細超」不願與劉浩龍合照，她說：「因為我份人很反叛，有太多人叫合照，我影相要看心情，不一定要去做自己不想做的事。」問到3人同場會否合照？祖兒稱要視乎當時心情，強調自己是個逼不得的人。



■調皮的祖兒在陳奕迅的頸上繫上一圈圈的紙帶，Twins見狀忍俊不禁。



天明以食療「躁底」家蔚

香港文匯報訊 洪天明(見圖)昨日為「第59屆澳門格蘭披治大賽車路展」擔任開幕嘉賓，他指老婆周家蔚懷孕期間情緒不穩，經常為小事發脾氣，但脾氣來得快去得也快，只要給她食物就很快無事。不過他自言自己脾氣都不太好，反而擔心自己有產後抑鬱。

天明又指家蔚懷孕後犧牲了很多美食，蠔和大闸蟹都不能食，令她更易發憤。本來他打算和家蔚到韓國探望母親，順便讓她散心，惜她懷孕7個月不能上機。他在家蔚臨生前又要到內地工作，到她生之前一星期才能回港陪她，故母親稍後會來港幫手湊BB，爸爸洪金寶都會幫忙，但他就笑爸爸是玩BB不是湊BB。而他完成內地的的工作後，會在香港留半年照顧家蔚。